

## ACREDITARE ERASMUS +

Nr. ref. 2020-1-RO01-KA120-SCH -095548

Anul I nr. 2021-1-RO01-KA121-SCH – 000008782

### Diseminare curs formare

#### *European Education Leadership Academy*

Liceul Teoretic „Miron Costin” Pașcani, reprezentat de 2 profesori, a fost prezent în săptămâna 24-29 octombrie 2022 la cursul **European Education Leadership Academy** având ca furnizor **Francophonie Nice**.

În prima zi a stagiului cei 16 participanți din Germania, Italia și România s-au cunoscut prin intermediul unui atelier de prezentare a școlilor, a țărilor și a sistemelor de învățământ de proveniență, atelier care a avut loc la Villa Massena, urmat de o vizită a Muzeului Massena, avându-l ca ghid pe directorul acestuia. Un alt moment al primei părți a zilei a fost dedicat întâlnirii cu domnul director Franck Planeille de la Collège Saint-Exupéry, care și-a prezentat instituția pe care o conduce și metodele pe care le folosește pentru a putea coordona eficient întreaga activitate. După amiaza a fost dedicată unei scurte vizite culturale în Monaco, iar seara unei vizite culturale a zonei Vieux-Nice, făcută de directorul Francophonie, Yann Librati.

A doua zi a debutat cu o sesiune intitulată „speed resolutions”, în care participanții, lucrând în echipe mixte, au încercat să găsească soluții unor probleme trimise organizatorilor anterior începerii cursului. Discuțiile au relevat faptul că situațiile nu sunt aceleași, de exemplu criza de personal cu care se confruntă Germania nu e comună Italiei și României. A doua parte a dimineții a fost consacrată întâlnirii cu doamna director al Liceului general și tehnic Guillaume Apollinaire, din zonă ZEP, licee din cartiere defavorizate, pe durata căreia aceasta și-a prezentat instituția, profilurile pe care le oferă elevilor, cât și planul său managerial, au existat apoi momente de reflecție asupra diferențelor și asemănarilor dintre instituțiile participante la curs, referitor la personalul de conducere, norma didactică a profesorilor și a personalului de conducere, sistemul de învățământ. În a doua parte a zilei cursanții au participat la un modul de formare intitulat ***Effective cooperation in challenging times How to activate motivation, walk the talk and create solution, even innovation***, animat de Karola Sakotnik.

A treia zi a stagiului a început cu un modul de formare ținut de profesorul Jean-Charles Cailliez de la Universitatea Catolică din Lille intitulat ***How to organize an educational innovative community within an educational***

**institution.** Discuțiile s-au organizat în jurul noțiunilor de blending learning, codesign, inovație, s-a discutat despre diferența aplicării acestora la clasă și la nivel de management al instituțiilor școlare. După amiaza a fost consacrată unei vizite culturale a comunei Villfranche-sur-mer, ghidată de directorul Francophonie, Yann Librati.

A patra zi a început cu o sesiune de **speed resolutions**, în care s-au discutat noi problematice anterior enunțate, urmată de **Francophonie et vous**, în care directorul Francophonie a prezentat cum funcționează instituția pe care o conduce, ce posibilități de formare oferă, ce proiecte pentru tineri sunt disponibile, a urmat apoi intervenția online a Mariei Pichlbauer din Graz, care a vorbit despre programele Erasmus și modul în care directorii de școli pot să le acceseze. După amiaza a cuprins modulul de formare **How to create a positive culture in your educational institution**, moderată de Karola Sakotnik.

A cincea zi a debutat cu workshop-ul **Life skills neuroeducation and leadership positive**, animat de Gaëlle Assoune, în care s-a discutat despre neuroeducație, leadership pozitiv și influența acestora în activitatea managerială.

Dimineața celei de-a șasea zi a fost dedicată înmânării certificatelor și feedback-ului, discuțiilor despre posibilitatea demarării unor proiecte între școlile participante la curs.